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＝
貴重な研究費

をムダなく使える

仕組みを！

むしろ研究費は足りていない!!





研究者キャリアパスの魅力は十分？
 

アンケート14

質問： 現在の研究者のキャリアパスは、これから研究者を目

指す人にとって魅力が十分だと思いますか？

全く魅力が

足りない

が60%以上！



現役研究者の

60%以上が
研究者キャリアパス

の魅力が

「全く足りない」
と回答

なぜ？
どうすれば魅力的に？

提言本文を参照

研究者キャリアパス

を魅力的に！！





分野横断的な研究者の組織の立ち上げアンケート９

質問： 若手も含めてすべての科学分野の研究者が参加可能

な組織を日本で立ち上げると良いのでは？

88%の研究者が

立ち上げたほうがよい

と回答!!



分野横断的な研究者の組織

一部の高名な
科学者とのやり取り

タコ壺型の学会
の壁
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